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Die Titanic hatte nicht sinken miissen

Schreiben Sie irreale Scitze mit Konjunktiv Il Vergangenheit.

Losung:

01.Wenn der Kapitan nach der Kollision nicht mit unveranderter Geschwindigkeit
weitergefahren ware, hatte der hohe Druck nicht noch mehr Wasser in das Schiff
gepresst.

02. Wenn durch die Kollision nicht zu viele (weniger) Abteilungen des Schiffrumpfs
beschadigt worden waren, ware nicht das ganze Vorschiff unter Wasser gekommen
und die Titanic (ware) nicht gesunken.

03.Wenn es in den Kabinen Lautsprecheranlagen gegeben hatte, hatten die Passa-
giere nicht durch Klopfen an der Kabinentir geweckt werden miuissen.

04. Wenn die Besatzungsmitglieder richtig ausgebildet gewesen waren, hatten sie
die Rettungsboote bedienen kdnnen.

05. Wenn die Rettungsboote fiir alle Passagiere gereicht hatten, hatten nicht (so)
viele (weniger) Passagiere an Bord zurtickbleiben mussen.
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